
MONTAGEANLEITUNG
installation manual
guide d‘installation

Schiess-Straße 30 • 40549 Düsseldorf • Tel.+49 (0)211 520 249 0 • Fax+49 (0)211 520 249 20
info@steinberg-armaturen.de • www.steinberg-armaturen.de

240 1200



Schiess-Straße 30 • 40549 Düsseldorf • Tel.+49 (0)211 520 249 0 • Fax+49 (0)211 520 249 20
info@steinberg-armaturen.de • www.steinberg-armaturen.de

TZ

150 ±15

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17

kaltes Wasser
cold water
eau froidheißes Wasser

hot water
eau chaud

2

Armatur
faucet body
corps

M6 Schraube
M6 screw
M6 vis

Montageplatte
installation plate
plaque de montage

M4 Schraube
M4 screw
M4 vis

Exzentrische Steckverbinder
eccentric connector
connecteur excentrique

3

G
1/

2" G1/2"

45°

45°

54252

150 15



Schiess-Straße 30 • 40549 Düsseldorf • Tel.+49 (0)211 520 249 0 • Fax+49 (0)211 520 249 20
info@steinberg-armaturen.de • www.steinberg-armaturen.de

1
2

3
4

5
6

7

1

2
3

4

5

6

7

8

9

10



Schiess-Straße 30 • 40549 Düsseldorf • Tel.+49 (0)211 520 249 0 • Fax+49 (0)211 520 249 20
info@steinberg-armaturen.de • www.steinberg-armaturen.de

warm | hot

kalt | cold

11

12

Körper plan an die Wand halten und die M6 Schrauben anziehen
Hold body against the wall and then tighten the M6 screws
Maintenir le corps contre le mur et serrer les vis M6

Nach Installation Armatur spülen
Flush after installation
Rincer après l‘installation


